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  Ano, můžete si ho dopřát, jen co se v neděli 5. června 2011 s podvečerem vrátíte do Prahy,
nebo aniž byste vytáhli paty z města, dokončíte svoji nedělní siestu. Končit víkend v kavárně je
totiž prima! Ale jak to souvisí s nadpisem tohoto článku? Takto: Táborový oheň jako rubriku,
kterou dnes rediguje Belmondo na stránkách měsíčníku Folk, zná skoro každý a hodně se ví,
že původně, po několik desetiletí, vycházela v již zaniklém týdeníku Mladý svět. Tam ji
redigovali zpočátku bratři Ryvolové spolu s Honzou Dobiášem. Potom, od druhé poloviny 60.
let, ji přes dvě

 desetiletí Honza redigoval sám. Až koncem 80. let, při jeho odchodu na místo šéfredaktora
někdejšího měsíčníku Melodie, ji převzal Jupp, jenž rubriku později přenesl na stránky svého
časopisu Folk & country (dnes Folk). Zdaleka ne každý ale dnes ví, že mladosvětácký Táborový
oheň měl v době své největší slávy, na přelomu 70. a 80. let, i svoji jevištní podobu na scéně
Malostranské besedy pod názvem Živý Táborový oheň. Býval to program, do kterého si Honza
zval k rozhovorům vždy několik hostí, se kterými většinou besedoval o jejich zajímavých
zálibách, práci a různých způsobech trávení volného času. Hudební doprovod těmto večerům
obstarávali pokaždé jiní muzikanti.

Byl to velice oblíbený program, jehož hlediště bylo vždy nabito do posledního místečka, a na
který pamětníci rádi vzpomínají. Olda Dolejš ze Sekvoje nejen vzpomínal, ale vymyslel
společně s Honzou Dobiášem a svojí kapelou projekt návratu Táborového ohně na scénu. Již
dvakrát se Táborový oheň imaginárně rozhořel v pražském Carpe Diem. V nultém vydání, 6.
února, představili Sekvojáci s Honzou svůj nový projekt a mladším a méně zkušeným divákům
vlastně i Honzu samotného. Hostem prvního čísla, 3. dubna, byl Milan Schmidt z Country Rádia
a byl to velice hezký, zdařilý večer. A dvojka je pro vás připravena na konec tohoto týdne! V
neděli 5. června 2011 vás kapela Sekvoj  a Honza Dobiáš rádi uvítají v hudební kavárně Carpe
Diem (Jičínská 4, Praha - Vinohrady, pár kroků od metra A Flóra) na 
Táborovém ohni No. 02
. Honzovým hostem bude tentokrát redaktor někdejšího TV pořadu Na vlastní oči, vynikající
investigativní publicista a spisovatel literatury faktu 
Stanislav Motl
. Účastníky rozhovoru, který s panem Motlem povede Honza, můžete být i vy, formou přímých
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http://www.sekvojmusic.cz/
http://cs.wikipedia.org/wiki/Stanislav_Motl
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nebo písemných otázek. Pestrou paletu zajímavých odpovědí na Honzovy a vaše otázky obloží
svými písničkami Sekvoj. A tak si z večera, příjemně stráveného v kavárně, vedle pestrého a
zajímavého poučení ponesete domů i hudební zážitek. Program začíná ve 20 hodin.
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